

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 06.10.2021 Numéro de publication: HR02-1005306826

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Geneva Bioinformatics (Genebio) SA, Genève, nouveau Geneva Bioinformatics (Genebio) SA, en liquidation

Geneva Bioinformatics (Genebio) SA, en liquidation rue Michel-Servet 1 1206 Genève

Adresse de liquidation: c/o Laurent Hirsch, avocat Rue Jean-Gabriel Eynard 8 1205 Genève

Jusqu'ici rue Michel-Servet 1 1206 Genève

Geneva Bioinformatics (Genebio) SA, à Genève, CHE-108.709.781 (FOSC du 14.07.2020, p. 0/1004937021). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 13.09.2021. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Geneva Bioinformatics (Genebio) SA, en liquidation. Radiation de la restriction statutaire de transmissibilité des actions nominatives (art. 685a, al 3 CO). Autre adresse: adresse de liquidation: Rue Jean-Gabriel Eynard 8, c/o Laurent Hirsch, avocat, 1205 Genève. La procuration de Appel Ron, Hochstrasser Denis est radiée. Signature individuelle a été conférée à Hirsch Laurent, de Genève, à Troinex, liquidateur.

Registre journalier no 24188 du 01.10.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 134, Date: 14.07.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève